
Departamento de Córdoba 
Concejo de San Jerónimo de Montería 

NIT 812.000.227-0 
 

ACTA Nº 039 DEL 8 DE ABRIL DEL 2015 

 

FECHA:  Montería, miércoles 8 de abril de 2015 

 

HORA:  De las 7:50 a.m. a las 8:15 a.m. 

 

LUGAR:  Recinto de sesiones  

 

PRESIDIÓ  REINALDO PEÑA LÓPEZ 

Presidente 

ASISTENCIA: 

Señores concejales: 

 

1. ALVEAR SOTELO YASSER BAUTISTA  

2. ASSIAS PADILLA ELÍAS LABID   

3. CÁLIZ MARTÍNEZ JUANA ISABEL  

4. CONTRERAS UBARNES AMAURY CARMELO  

5. DEGIOVANNI BEHAINE LUIS GABRIEL  

6. DÍAZ MARTÍNEZ VÍCTOR ENRIQUE 

7. GÓMEZ GÓMEZ RAFAEL GERMÁN  

8. GONZÁLEZ JIMENEZ JUAN JOSÉ 

9. LOZANO FLÓREZ OMAR DARÍO   

10. MÁRQUEZ GONZÁLEZ DANIEL FERNANDO     

11. MÁRQUEZ SANES LEONEL ALFONSO   

12. PEÑA LÓPEZ REINALDO MANUEL 

13. PÉREZ POSADA ANDRÉS FELIPE 

14. PINEDO SÁNCHEZ ALDRIN LUIS 

15. RAMOS ROMANO CEYLA ENITH 

16. RIVERA PERNETT NELSON JOSÉ 

17. YUNEZ LUQUETA LILIANA  

18. ZAPATA CARLOS ALBERTO 
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Funcionarios del Concejo: 

 ANIBAL MORA SALGADO.  Secretario General 

 DAVID ZAMBRANO SIERRA. Secretario de Comisiones 

 RAMÓN RUIZ BERRIO.  Técnico Administrativo.  

 

ORDEN DEL DÍA. 

 

1. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
 

2. ORDEN DEL DIA. 
 
 

2.1. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA. 
 
 
 
 

2.2. APROBACIÓN DEL ACTA NUMERO 038 DEL 7 DE ABRIL DE 
2015. 
 
 

 

 
2.3. COMUNICACIONES. 

 
 
 

2.4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 
 

 
 
 
 
3. CLAUSURA. 

 
 

 

DESARROLLO: 

 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. Llamado a lista de los señores concejales por 

la Secretaria General, la cual anuncia que hay asistencia reglamentaria para 

deliberar y decidir.  Se continuó con el orden del día. 

 

2. ORDEN DEL DÍA. El Presidente, le indica a la Secretaria General, que se lea el 

orden del día.  
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2.1. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. El Presidente somete a consideración 

el orden del día, no hay intervenciones. Es aprobado el Orden del día. Se continúo 

con el orden del día. 

  

2.2. APROBACIÓN DEL ACTA NÚMERO 038 del 7 de abril de 2015. El 

Presidente, somete a consideración el acta en mención. No se presentan 

intervenciones, fue aprobada el acta 038 del 7 de abril de 2015. Se continúo con el 

orden del día.  

              

2.3. COMUNICACIONES. El Secretario informa al Presidente, que en la Secretaría  

no hay comunicación.  Se continúo con el orden del día.                     

 

2.4. PROPOSICIONES Y VARIOS.  INTERVENCIÓN DEL CONCEJAL ALDRIN 

LUIS PINEDO SANCHEZ: “Gracias señor Presidente, saludos a todos los 

presentes, señor Presidente, teniendo en cuenta que en la agenda de la mesa 

directiva, hay unos temas que han sido postergados, entre esos la invitación que 

le hicimos a la rectora del colegio Antonio Nariño, ya hoy es 8 de abril y todavía no 

se sabe para cuando esta esa agenda, yo si les pido de la manera más 

respetuosa, también está el debate del concejal Amaury Contreras. Ya nos han 

postergado ese tema dos veces y no podemos someter la institucionalidad del 

concejo, a que se burlen del concejo, yo sí les pido que la carta que se envíe esta 

vez sea de manera enérgica, a nosotros lo que queremos es que ella venga y 

exponga el modelo de educación que ella ha implementado en esa institución, sí la 

secretaria de educación no puede asistir no importa, aquí la invitada principal es 

ella y  los señores de Ademacor para que nos digan que están pensando ellos 

sobre la calidad educativa, y no sobre el tema que ellos siempre hablan que es el 

del salario. Ahora hay un debate de una pertinencia enorme, que yo como concejal 

estoy esperando escuchar, que es el debate del concejal Amaury Contreras, 

muchas gracias”. El Presidente manifiesta; el debate del concejal Amaury 

Contreras sobre las universidades y que tiene que ver con la democracia 

participativa ya está programado para el día miércoles 15 de abril, atendiendo que 

el 16 y 17 es el evento internacional en montería, y en cuanto al tema de la rectora 

hoy mismo nos ponemos agilizarle ese tema. 

 

INTERVENCIÓN DE LA CONCEJALA LILIANA YUNEZ LUQUETA: “Presidente en 

varias ocasiones hemos solicitado varias informaciones y no han llegado nada 

desde que empezamos las sesiones ordinarias, se solicitó cuando la ampliación 

del relleno sanitario que nos enviara ya sea por Servigenerales o por la secretaria 
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de infraestructura copia del permiso donde se le está asignando la ampliación del 

relleno sanitario, queremos saber qué condiciones se dieron y que 

recomendaciones se dieron y que tiene que hacer Servigenerales para cumplir con 

esa ampliación del relleno sanitario, ya estamos a 8 de abril y tenemos en el 

cronograma de las actividades a realizar el debate a Servigenerales que 

corresponde al relleno sanitario, y sería importante que requisitos que condiciones 

y  que tuvo que hacer Servigenerales para que le otorgaran tal permiso, entonces 

no se qué está pasando con esa información, también se pidió una información de 

planeación que tiene que ver con los establecimientos públicos. El Presidente 

manifiesta; la sesión es a las 8:00 am porque el nuevo comandante de la policía 

metropolitana coronel JESUS ADOLFO DIAZ SECZON va a presentar un informe 

sobre las nuevas estrategias de seguridad para montería. No hay más 

proposiciones. Se continuó con el orden del día. 

 

3. CLAUSURA. No habiendo más que tratar el Presidente, levanta la Sesión y 

convoca para el jueves 9 de abril de 2015, a las 8:’00 A.M., en el recinto de la 

Corporación. 
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